



**PREFEITURA MUNICIPAL DE RECREIO**  
**ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**CNPJ: 17.735.754/0001-92**



---

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO**

**REFERÊNCIA:**

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 009/2024  
CONCORRÊNCIA Nº 001/2024

**OBJETO:** Constitui objeto da presente licitação a contratação de empresa para: Construção de praça pública no Alto do Asilo com execução de 747,85m<sup>2</sup> de piso de concreto pré-moldado intertravado E=6cm - FCK=35MPA, instalação de 269,14m de meio-fio em concreto com FCK de 20MPA, pré-moldado, MFC-01 padrão DEER-MG, dimensões (12x16,7x35)cm, construção de 2 unidades de rampa para acesso de deficiente em concreto simples FCK=25MPA, instalação de 11 conjuntos de mesa e banco em concreto, 05 unidades de banco de concreto, 04 unidades de banco de madeira, 01 brinquedo casa do Tarzan e 04 lixeiras, localizada na Av. Arthur Lima no bairro Alto do Asilo do Município de Recreio-MG.

Por erro material na digitação do instrumento convocatório do Processo em epígrafe, se faz necessária a realização da retificação, para adequação das informações prestadas aos interessados, conforme se observa a seguir:

**ONDE SE LÊ :**

**6- FISCALIZAÇÃO E GESTÃO DO CONTRATO**

**6.1.** Caberá ao Fiscal do contrato, Sr. xxxxxxxx:

**LEIA-SE**

**6- FISCALIZAÇÃO E GESTÃO DO CONTRATO**

**6.1.** Caberá ao Fiscal do contrato, Sr. Taíne Martinhão de Freitas

**ONDE SE LÊ:**

**6.2.** Caberá ao Gestor do Contrato, Sr. xxxxxxxxxxxx:

**LEIA-SE:**

**6.2.** Caberá ao Gestor do Contrato, Sr. Juarez de Paiva

**ONDE SE LÊ:**

**10.1.** As despesas decorrentes desta contratação correrão conta da seguinte dotação orçamentária: Especificação: Obras e instalações, Natureza da despesa: 3.3.90.51.00 - Ficha: 129 e na sua correspondente para o exercício posterior.

**LEIA-SE**

**10.1.** As despesas decorrentes desta contratação correrão conta da seguinte dotação orçamentária: Especificação: Obras e instalações, Natureza da despesa: 4.4.90.51.00 - Ficha: 129 e na sua correspondente para o exercício posterior.

**Recreio 21 de fevereiro de 2024.**

---

**Ana Amélia Araújo de Oliveira**  
**Agente de Contratação**